

宝中快报

记录时代 定格精彩

第4500期

2024年2月

星期五

癸卯年十二月廿三

2

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

刘云海到我县调研根治欠薪长效机制落实工作

1月31日下午,市委常委、宣传部部长、副市长刘云海,市人社局局长侯树辉到我县调研根治欠薪长效机制落实工作。县委副书记、县长刘云海陪同调研。

“项目目前用工多少人,资金账户纳入监管平台了吗?”在楠山新筑项目和东湖书香名门项目现场,刘云海与项目负责人现场交流,认真察看相关工作台账,听取保障农民工工资支付工作情况汇报。

农民工工资支付制度,规范企业用工行为,积极构建和谐劳动关系;要用心用力维护好农民工权益,牢牢守住保障农民工工资底线,确保农民工安“薪”回家过年;要持续用力、久久为功,加强常态化监测预警和检查评估,强化源头治理,健全长效机制,不断巩固拓展根治欠薪工作成果,切实维护农民工合法权益和社会和谐稳定。

县三级调研员李慧敏陪同调

研。(李前进 吴一铭)

王代强慰问驻平部队官兵

新春将至,2月1日上午,县委书记王代强带着全县人民的深情厚谊,先后到平顶山军分区、市武警支队、市消防救援支队开展慰问活动,向广大官兵致以节日的问候,并为他们送去了慰问物资。

在平顶山军分区,王代强与军分区大校政委刘凯亲切交谈,感谢驻平部队一直以来对我县的关心关注、帮助支持,为宝丰的经济社会发展作出的突出贡献。

在市武警支队、市消防救援支队,王代强详细了解部队建设和官兵生活情况,感谢他们长期以来对宝丰发展作出的贡献,并表示,宝丰县委、县政府将会继承和发扬拥军优属的光荣传统,一如既往地支持部队各项建设,共同谱写军地共建新篇章。

官兵们对我县干群对人民子弟兵的关心厚爱表



示感谢,并表示一如既往地发扬拥政爱民优良传统,为宝丰经济社会高质量发展贡献力量。

马胜昔、李同欣、崔仓、李俊杰、王文杰参加慰问

活动。

(郭莎莎 文/李得胜 图)

刘海亮列席指导余西村党支部第一党小组主题教育专题组织生活会

1月30日下午,县委副书记、县长刘海亮列席指导周庄镇余西村党支部第一党小组学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题组织生活会。

会上,大家集中学习了习近平总书记关于党的建设的重要思想,学习了关于召开专题组织生活会和开展民主评议党员工作的通知要求,通报了余西村党支部主题教育开展情况。与会党员作个人对照检查,并开展批评和自我批评。

认真听取大家的发言后,刘海亮指出,这次专题组织生活会大家认真对待、充分准备,批评和自我批评真刀真枪,做到了落细落小、见人见事,达到了统

一思想、凝聚共识、增进团结的效果。会后要切实抓好问题整改,把“后半篇文章”做细做实。

针对今后的工作,刘海亮强调,村党支部要注重团结,支部书记和支委队伍要互相尊重、互相支持。要践行为民初心,解决好群众急难愁盼问题,巩固农村人居环境整治成效,促进农村社会和谐稳定,推动主题教育走深走实。要坚持上下一盘棋思想,各司其职、各负其责,形成上下联动、层层落实的良好工作生态。要积极服务乡村振兴,结合村庄实际找准产业发展路子,壮大村集体经济,推动集体增收、群众致富。

(李前进 吴一铭)

李庆到袁庄村列席指导主题教育专题组织生活会

1月30日上午,县委常委、组织部部长李庆到基层联系点前营乡袁庄村,列席指导村党支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题组织生活会,并提出指导意见。

会上,袁庄村党支部书记王俊生代表党支部报告了主题教育开展情况,通报了党支部查摆问题等情况。支部党员结合学习、思想和工作实际,逐一作对照检查,认真开展批评和自我批评,并进行了民主评议。

就做好下步工作,会议强调,一要深

化“五星”支部创建。把“五星”支部创建作为巩固拓展主题教育成果的重要抓手,推动农村党组织阵地化建设、党员素质整体化提升。二要做实“党群连心工程”。把“党员联户、干部包片、支部会商”机制作为今年工作的重点,坚持每周一走访、每周一会商,及时解决“急难愁盼”问题。三要夯实产业发展根基。拓宽多元化产业收益路径,党员干部要带头尝试并推广麦椒套种模式,进一步壮大集体收入,带动群众增收。

(李鑫)

县民族宗教工作领导小组(扩大)会议召开

1月30日上午,县民族宗教工作领导小组(扩大)会议召开。县委常委、统战部部长姚桃叶出席会议。县三级调研员王文杰主持会议。

会上学习了《2023年习近平总书记关于民族宗教工作的重要论述》《全国民族工作会议暨国务院第六次全国民族团结进步表彰大会精神》《石泰峰在河北调研时的讲话精神》;通报了2023年的工作开展情况,安排部署了春节期间重点任务;对2023年全县民族宗教先进单位和先进个人进行了表彰。

姚桃叶要求,各成员单位

要提升政治站位,扛牢政治责任。深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想、关于宗教工作的重要论述和重要讲话精神。深刻汲取近期火灾事故沉痛教训,举一反三、自查自纠,以严的标准、实的作风,深入开展宗教活动场所、民间信仰场所安全隐患排查整治专项行动,从根源处消除风险隐患。坚持齐抓共管,增强工作合力,努力开创全县民族宗教工作新局面。

(王圣博)

编辑 谢书杰 校对 王晓光